

企业和群众代表向相关单位“一把手”发起质询，辣味十足

遵化电视直播 公开问政“一把手”

8月23日晚，遵化市优化“三个环境”电视公开问政议政会在遵化市广播电视台演播大厅举行。遵化市27个乡镇(街道)、108个市直单位的主要负责同志前来“赶考”。在近两个小时的“面对面”问政议政直播中，6位企业代表、群众代表向相关单位“一把手”发起质询，辣味十足。据了解，这是遵化市连续第三年以电视公开问政的方式，向制约发展和惠及民生的沉痾顽疾开刀。

本报记者 闫漪



▲警保联动工作站授牌

▶启动仪式

本报记者 张辉 摄



秦皇岛启动 “警保联动”新模式

快速高效处理交通事故

本报讯(记者张辉)8月26日上午，记者在“警保联动 服务群众”启动仪式上获悉，秦皇岛市公安局交警支队与中国人民财产保险股份有限公司秦皇岛分公司合作，正式启动“警保联动”快速处理道路交通事故工作的新模式。秦皇岛市主城区即日起正式启动“警保联动”工作模式。

启动仪式现场，秦皇岛市交警支队与中国人民财产保险股份有限公司秦皇岛分公司签订战略合作协议。随后为“警保联动”工作站授牌。

据了解，秦皇岛市“警保联动”工作主要包括三大板块：一是全市建立轻微道路交通事故在线定损、理赔工作机制，推动实现车损事故网上定损、理赔，确保及时高效在线受理交通事故和办理定责、定损和理赔事项。二是海港区分行“警保联动”轻微道路交通事故快

速处理工作模式，推动保险公司理赔员与交警、辅警共同上路巡查，快速处置财产损失及人员轻微伤交通事故，其他县(区)逐步推进。主城区即日正式启动“警保联动”工作模式。三是依托“交警在线-秦皇岛事故e处理”客户端，授予人保公司派驻农村地区的保险理赔员，协助处理交通事故，积极协助处理农村地区交通事故，实现农村地区交通事故快处快赔。

据悉，“警保联动”工作机制是快速处理道路交通事故工作的新模式，通过警保双方的紧密合作、协调联动、创新完善，将更加有效地提升道路管理能力和保险业服务水平，更加有效地增强服务群众能力和保障公民合法权益水平。

启动仪式结束后，“警保联动”车辆、人员还进行了环城宣传。

搜酒网股权融资交流会获数百万元私募股权融资——

唐山最大酒类电子商务交易平台 将发力布局河北

本报讯(记者刘卫峰)8月25日下午，备受关注的搜酒网股权融资交流会暨签约会在唐山金融中心举行。作为唐山最大酒类电子商务交易平台，搜酒网赢得资本市场青睐，一举获得两位投资大佬数百万元的私募股权融资。

据了解，搜酒网公司总部位于唐山路北新区电子商务产业园区，拥有线上搜酒网APP自建平台以及线下搜酒网直营连锁店12家、五粮液专卖店1家，于2017年在石家庄股权交易所挂牌上市，先后被评为省高新技术企业 and 河北省酒类新零售明星企业，拥有6项软件著作权。

另据搜酒网CEO程俊介绍，搜酒网2017年销售额3500多万元，2018年预计突破5000万元。本次股权融资成功，不仅标志着搜酒网正式步入资本市场，

还意味着搜酒网的商业模式获得了资本市场的高度认可。

程俊称，本轮融资过后搜酒网下一步会发力布局河北省其他重要城市，争取在2019年下半年启动A+轮融资，估值预计会超过6000万人民币，并在2020年夯实河北省整体业务线，精细化运作整个河北市场，在2021年启动B轮融资，并启动创业板上市的前期准备。

长江证券唐山营业部总经理王伟表示，今年电商行业融资难度远大于过去两年，搜酒网能一举获得融资成功，一定是其“新零售+电商+教育”战略体系共同发力的结果。此外，在目前金融“降杠杆”、中小企业融资难、股权融资难度远大于债权融资的大背景下，搜酒网能获得如此额度的股权融资，本身在业内就具备一定的标杆性意义。

1 遵化12个部门的“一把手”现场接受问政

当日，6位企业代表、群众代表端坐在直播大厅台上成为活动的“主角”。《便民窗口不便民》、《变味的“最多跑一次”》、《怎么才能证明“你爸是你爸”》、《是“生活服务费”还是乱收费》、《顶风违规生产的铁选矿》等8个暗访短片，现场揭短亮丑。代表们现场提问直击“要害”：“最多跑一次”为什么成为“表面跑一次”？部门之间推诿扯皮如何杜绝？……面对这些犀利质询和揭丑，行政审批、公安、国土、环保等遵化12个部门的“一把手”接受问政直播，直面问题，并现场向社会公开承诺整改，并接受新闻媒体和社会各方监督。

作为企业代表，遵化凯歌儿集团副总经理米长满是第一次参与这样“火药味十足”的现场问政问责。此次，米长满带着“补办驾驶证为什么以生活服务费名义比标准多收10元”的问题现场向遵化车管所发出质询。

“这个10元钱不多，却很容易带给百姓乱收费、多收费的印象，会影响到政府的公信力。”米长满说，遵化市委、市政府通过电视问政的方式，勇于把问题摆在明面上，让企业、群众与部门“面对面”，体现了遵化市委、市政府剖析问题、不怕曝光问题，更高效解决问题的决心。

2 问出好的作风问出好的执行力

民意无小事，贵在抓落实。据了解，“民考官”的电视大考是遵化市优化发展环境、整治干部作风的有力之举，旨在进一步找准问题、问诊开方，共商对策、共谋发展。

“电视直播问政对于行政审批服务窗口来说是让我们直面工作中的不足，努力改进工作中的不足，在今后工作中，更加扎实地埋头苦干。如何以市场主体、与办事群众实现精准对接，实现精细服务是今后我们努力的方向。”遵化市行政审批局副局长李利民说。

“今年以来，遵化市纪委监委聚焦政治生态环境、营商环境和自然生态环境建设，强化监督。通过此次电视问政活动，让权力在聚光灯下接受监督，让领导干部红脸出汗，压力倍增，领导干部与群众面对面，被质询、被追问，让这种压力转为改变作风的动力。”遵化市纪委监委党风政风监督室主任张静媛说，下一步，遵化纪委监委将及时跟进问题整改落实情况，真正达到问出好的作风，问出好的执行力，问出最佳营商环境的效果。

3 承诺践诺敢于接受社会监督

据了解，近年来，遵化把优化发展环境作为“第一引擎”，聚焦政治生态环境、营商环境和自然生态环境建设，通过抓作风、抓环境、抓民生等措施，进一步凝聚发展合力，形成了推动高质量发展“加速度”。目前，遵化以“不获全胜、决不收兵”的决心和勇气，连续打赢了打击非法采砂、网箱清理、铁选矿治理、绿化攻坚等一系列战役，生态环境大幅提升；签约落地颐高电商产业园等新项目54个，其中与中粮、恒大、碧桂园、金融街等大型央企、国企、民企合作项目达49个，总投资1000多亿元，为推动遵化市经济高质量发展积蓄了赶超后劲。

在直播现场，遵化市委书记李贵富、遵化市长董学忠就坐在台下。李贵富表示，凡是短片曝光的问题，必须整改到位，凡是涉及到的部门和党员干部，必须严肃问责，凡是涉及违法违纪的问题线索必须一查到底。“对群众反映的问题都要严肃认真对待，凡是损害群众利益的

行为必须坚决纠正、严肃查处，让遵化的父老乡亲感受到社会的公平正义。”李贵富说。

遵化市长董学忠表示，被曝光问题的所在单位、领导要认真反思，举一反三，整改后都要在电视台公开亮相，让群众打分，承诺践诺要敢于接受社会监督。

据介绍，下一步，遵化市纪委将动态追踪，持续跟进，暗访“问”过的问题，回访“承诺”的整改，在全力做好电视问政后续工作的同时，结合巡视巡察等五项重点工作“回头看”、纠正“四风”和作风纪律专项整治、扫黑除恶专项斗争、扶贫领域腐败和作风问题专项治理等重点工作，紧盯各级党员干部的“慵、懒、散、怠、拖”“不作为、慢作为、乱作为”等现象，持续亮剑、重拳整治。

据悉，今年1-7月份，遵化市共立案审查违法违纪案件182件，党政纪处分192人，其中乡科级干部33人；移送司法机关3人，其中乡科级干部1人。

租赁权拍卖公告

受有关部门委托，我公司定于2018年9月4日15:00时通过中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)对“卢龙县教育局办公楼下临街门市一年期租赁权”进行公开拍卖。

展示时间:2018年8月30日-31日
展示地点:标的所在地
咨询电话:0335-8503399 13785070453(刘女士) 0335-7139989(卢龙县公共资源交易中心)
拍卖地点:卢龙县公共资源交易中心(永安大街东段)三楼第一招标厅
注明:本次拍卖会采取网络竞价的方式。有意竞买者请于2018年9月3日11:00时前携带相关证件到卢龙县公共资源交易中心交付保证金办理竞买手续,并按要求办理其他相关事宜。以电汇或转账形式交付保证金的,须全部款项入账后方可办理。
以上标的情况以相关部门解释、相关文件记载为准。

河北如意山海拍卖有限公司
中国拍卖行业AA级资质企业
河北省司法拍卖指定企业